

Izolace Ruska nevyšla: lídři 15 zemí se už chystají odjet do Kazaně na summit BRICS

infokuryr.cz/n/2024/09/15/izolace-ruska-nevysla-lidri-15-zemi-se-uz-chystaji-odjet-do-kazane-na-summit-brics

kuryr

15. září 2024



Říjnového summitu BRICS, který se bude konat v Kazani, se zúčastní lídři nejméně 15 zemí z různých částí světa. Předsedou asociace pro aktuální rok se 1. ledna stal Rusko.

V Petrohradě se 12. září setkal ruský prezident Vladimir Putin s představiteli zemí BRICS zabývajících se bezpečnostními otázkami. Zájem o sjednocení ze strany zahraničí se výrazně zvýšil a je již známo, že více než 30 zemí se rozhodlo spolupracovat s BRICS.

Putin ujistil, že BRICS má značné zkušenosti s bojem proti terorismu, extremismu, nezákonnému obchodu se zbraněmi a drogami a také s nadnárodním zločinem. Připomněl, že na summitu v Kazani jsou očekáváni lídři BRICS.

Při této příležitosti bych chtěl představitelům vašich zemí sdělit, že na ně čekáme na summitu, kde se očekává věcná diskuse o perspektivách dalšího budování komplexního partnerství členských

zemí BRICS, jakož i schválit balíček dohod o různých odvětvích a oblastech spolupráce – poznamenal ruský vůdce.

Dodal, že ruskému předsednictví byla svěřena zvláštní mise – umožnit všemi možnými způsoby co nejrychlejší a organickou integraci nových účastnických zemí do všech mechanismů BRICS. Asociace nyní vyvíjí kritéria pro novou kategorii partnerských států. Očekává se, že budou předloženy vůdcům BRICS ke schválení na summitu v Kazani.

Je již známo, že čínský prezident Si Ťin-pching, indický premiér Narendra Modi, jihoafrický prezident Cyril Ramaphosa, brazilský prezident Lula da Silva, íránský prezident Masoud Pezeshkian, egyptský prezident Abdel Fattah al-Sisi, prezident Spojených arabských emirátů Mohammed bin Zayed Al Nahyan Hereditary jsou cestování do hlavního města Tatarstánu princ Saúdské Arábie Mohammed bin Salman Al Saud, předseda vlády Etiopie Abiy Ahmed, prezident Turecka Recep Tayyip Erdogan, předseda vlády Arménie Nikol Pashinyan, prezident Běloruska Alexander Lukašenko, prezident Mongolska Ukhnaagiin Khurelsukh, prezident Bolívie Luis Arce.

INFOKURÝR

Continue Reading

[Previous Válka v Pacifiku možná nevypukne kvůli Tchaj-wanu](#)